

Esence života na mezinárodním setkání příznivců Bewit

Ve dnech 12.–13. listopadu 2016 se konalo mezinárodní setkání příznivců a členů neuvěřitelně úspěšné společnosti BEWIT, dnes po šestnácti měsících od jejího založení, působí v mnoha zemích Evropy.

Nárůst 600% obrátu mluví sám za sebe. Tato společnost není jen obchodní společností. Esenciální oleje (ESO) zasahují svou účinností a díky dokonalé čistotě svou kvalitou do všech oblastí našeho života.

Spolupráce se společností BEWIT přináší naprostou svobodu, otevřenost a neustále se vyvíjející možnosti pro všechny zúčastněné strany. Vizí generálního ředitele a majitele společnosti Jiřího Černoty je odlišení se od ostatních systémů MLM tím, že na nikoho, kdo se rozhodne spolupracovat, a tak si budovat osobní franšizu, není vyvíjen absolutně žádný nátlak. Tímto přístupem se pro všechny členy stává společnost BEWIT rodinou, kde je na prvním místě vzájemná pomoc a přátelství.

Mezinárodní setkání se konalo v hotelu Hukvaldy v Hukvaldech na východní Moravě.

Celým dvoudenním programem nás provázela kamarádka a soumen Vláda Hůlka, který nás svými vtipnými poznámkami často rozesmál.

Po zahájení programu majitelem společnosti BEWIT nás zasvětila Šárka Čechová do tajemství pyramidální energie a její působnosti na ESO BEWIT. Šárka se s námi také podělila o své zkušenosti s ESO BEWIT, a tak tu některé z nich předkládám:

HELP H – opravuje poškozenou DNA a také propojuje všechny čakry se srdcem. Otevírá a usnadňuje komunikaci mezi srdcem a duší.

LIBAVKA – výborná na snížení vysokého krevního tlaku.

Směs 33 – naprosto dokonale vyvážená směs olejů z třiceti tří druhů bylin je postavená a vyladěná na Kristovu energii. Její používání nám umožňuje okamžitou opravu poškozených buněk a DNA. Dokáže vytvořit harmonii mezi tělem a duší, pomáhá nám dosáhnout napojení ke Zdroji, a tak čerpat informace z Akáši. Vytváří stav mysli, který nám dovoluje lépe komunikovat s ostatními.

Směs 33 + HELP H – pokud poprosíme, tato směs nám pomáhá otevřít tok zemské a kosmické energie.

WLOSS – můžeme použít při přechodu



na jiné stravovací návyky, například při přechodu na vegetariánství.

CEDR HIMALÁJSKÝ – pomůže nám nalézt cestu zpět k sobě a rozpomenout se na našich původních dvanáct vláken DNA.

BREATH – působí na bolesti hlavy a únavu. Otevírá plíce a vede nás ke komunikaci s vesmírnou energií. Brethariáni už dávno pochopili, že energie přicházející s dechem do plic je vlastně naší živou stravou. Znamená to vlastně „dýchám, jako jím“.

Říkají, že získávat z jídla potřebnou energii pro naše fungování je zbytečné, když ji můžeme zadarmo vdechovat a využívat.

Požádal jsem přednášející i zúčastněné o zaslání svých zkušeností s ESO. Někteří z nich mi vyhověli, a tak předkládám jejich příběhy:

Ing. Šárka Laštovičková, děvče, které svou upřímností nezapře moravskou přímou a srdečnou. Uvedu zde několik postřehů z její práce terapeutky v oblasti přírodní péče o člověka.

S ESO BEWIT mám při své práci skvělé zkušenosti, hlavně s tím, jak tyto esence dokážou harmonizovat vnitřní prostředí člověka.

Jedním z mnoha příběhů, který se mi emotivně vryl do paměti, byl případ malé šestileté holčičky, která byla více než rok v péči lékařů s cystami na děloze, které se nedařilo vyléčit a v podstatě ani zastavit jejich růst.

Když mi ji maminka přivedla a já holčičce ukázala olejčky a ona si mohla podržet v rukou lahvičky a očichat je, úplně se rozzářila a přijala je za své. Získání důvěry pacienta je prvním krokem k jeho vyléčení. Dívka používala synergické směsi COLDET, MIRACLE a CEDR. COLDET za účelem správné peristaltiky střev a jejich vyčištění a MIRACLE kvůli vytvoření správného ph v organismu. Pokud se tyto dvě směsi podávají společně, dokážou likvidovat záněty v těle. Pro podporu práce lymfatického

systému, který odvádí z organismu buněčný odpad, užívala cedr himalájský. Je to velmi silná a přitom jemně působící esence, jejíž energie a účinné látky jsou stromy vsřebávány po desítky až stovky let, a tak je každému jasné, proč má ESO cedr tak vysokou účinnost. Cedr je také výborný pro urovňování správného fungování ledvin, které jsou zase odpovědné za dobrou práci a zdraví pohlavních orgánů, v tomto případě postižené dělohy.

ESO cedr je pro mne alfou a omegou, když pomáhám lidem s jejich zdravotními potížemi, neboť velmi posiluje lidský organismus. Denně pár kapek ESO a problémy jako mávnutím krouželného proutku odcházejí.

Maminka také zakoupila difuzér, do kterého se tyto olejčky nakapaly, a tak mohlo dítě vdechovat léčivé esence s vodní párou celou noc. Děvče si difuzér velmi oblíbilo nejen pro vůni, která se z něho line, ale také pro střídání čakových barev, které svým radostným světlem prosvěćují její dětský pokojík.

Během jednoho měsíce došlo díky tomu všemu k naprostému obrátu a cysty se začaly rapidně zmenšovat. Radost dítěte, které mi samo sdělovalo, že cítí, že se uzdravuje, a nakonec to vše doloženo lékařskou zprávou, mi vešlo do očí.

S COLDETEM mám velmi dobré zkušenosti např. u jedné starší paní, která roky trpěla zácpou. Této paní stačilo potírat břicho naředěnou směsí ESO v nosném oleji a dlouholetý problém byl vyřešen. Bez chemie, bez obtížných postupů očisty střev. Bonusem při aplikaci směsi COLDET bylo urovňování psychických problémů, které zácpou celé roky provázely.

Do třetice bych pověděla o zkušenostech mé mamky s ESO a jejich působení na artrózu.

KADIDLO + CEDR + NOPA. Tato trojice ESO má neuvěřitelné účinky. Kadidlo je díky kyselině boswellové silně protizánětlivé. Tato kyselina pomáhá opravovat poškozené tkáně včetně chrupavky a také způsobuje dorůstání zeslabených kostí, což je například výborné při aplikaci zubních implantátů.

Výhodou kadidla je to, že pomáhá velmi rychle a oproti většině léků nemá na náš organismus žádné vedlejší účinky. Účinky cedru jsem již popisovala. Jeho pozitivní působení na ledviny znamená, že takto ovlivňuje i klouby, kterým podle čínského pentagramu ledviny vévodí. Tady opravdu

platí: „Pokud nesrovnáte krále, poddaní se hýbat nebudou“. Cedr nám tedy skrže lymfu pomůže odvést odpadní, toxické látky z postižených kloubů, a tím vytvoří prostor pro vyživení a uzdravení a ještě všemu dodá úžasnou energii. A NOPA? NOPA je synergická směs, která díky oleji z kadidlovníku, rozmarýnu, hřebíčku, máty peprné i rolní, levanduli a libavce ošetřuje stav kloubů a zmírňuje bolesti. Díky tomuto trojímu působení nemusí moje maminka užívat žádné léky na tlumení bolesti a cítí se dobře.

Když pracuji s olejčky BEWIT a vidím jejich účinnost a radost uzdravujících se lidí, děkuji Bohu každý den, že jsem tu možnost pomáhat dostala a šířím s nadšením toto radostné působení čistých přírodních esencí mezi ostatní, kteří chtějí.

Šárko díky za Tvé vyznání...



Valentovi z Hradce Králové. BEWIT Diamantový manželský pár, který naplno propadnul ESO, a tak se stal pro mnohé inspirací. Jejich strhující přednáška vzala plný sál lidí za srdíčko a mnozí měli v očích slzy dojetí.

Jejich příběh: Letos v lednu si přinesl Peřula (10 let) ze školky tzv. štekavý kašel, a protože spal se Sárinkou (3 roky) ve společném pokojíčku, měla ona do rána to samé. Laryngitida se všim všudy. V podvečer měla vysoké horečky, 38,8 °C, bolesti hrudníku, ztratila hlas a měla problémy s dýcháním. Věděla jsem, kolik uškodilo, protože tuto nemoc měla Sárinka již ve svých deseti měsících, a to jsme byly hospitalizované na infekčním oddělení Fakultní nemocnice do karantény, kde dostávala kortikoidy.

Zvlhčovačem jsme zajistili přísun studeného a vlhkého vzduchu a dávali studený obklad na krk. Aby to nebylo tak jednoduché, Sofi (11 měsíců) začala kašlat také a během noci dostala horečku 39,4 °C. Přemýšlela jsem, zda pojedeme hned do nemocnice na pohotovost.

Vzpomněli jsme si na kosmetičku Míšu, která kdysi mluvila o použití tea tree, v souvislosti s laryngitidou. Petr vzal kokosový olej, přidal asi 3 kapky tea tree a oběma holčičkám rozetřel po krku a hrudníčku.

Poté vzal směs PROTECT a každé kápnul neředěnou kapku na chodidlo a vmasíroval. Jestli to byla pravá nebo levá noha, to už nevíme. Za 20 minut byla teplota mírně přes 37 °C. Mazání hrudníčků jsme prováděli každé dvě hodiny a na chodidlo jsme dávali asi po čtyřech hodinách směs BODYGUARD na posílení organismu.

Ráno už bylo po horečkách, a tak jsme pouze mazali hrudníčky kokosovým olejem s tea tree. Před spaním jsme pro jistotu aplikovali na chodidlo i směs BODYGUARD.

K žádnému dramatu už nedošlo a laryngitidy jsme se zbavili do 3 dnů.

Další příspěvek zaslala má dlouholetá kamarádka a člověk, který provádí korekturu mých článků, aby se to dalo číst, Alenka Přesličková z Jihlavy.

S ESO BEWIT jsem se setkala poprvé letos na konci dubna. Samozřejmě díky tobě, Františku! Přesto jsem už nasbírala spoustu pozoruhodných poznatků. O některé z nich se ráda podělím.

Postarší paní si stěžovala na silné podráždění žaludku, a tudíž probdělou noc. Nakapala jsem po jedné kapce COLDET a MIRACLE na oblast pupíku, což vedlo k naprostému zklidnění během 20 minut. Večer jsme ještě totéž zopakovali, ale to už problémy zcela odezněly.

Moje 84letá maminka, se kterou bydlíme v jednom domku, se ráno nemohla obléct, jak ji silně bolel kyčelní kloub až směrem k páteři. Patrně nějaký zánět. Na bolestivá místa jsem aplikovala po dvou kapkách kadidlo, MIRACLE a NOPU. Bolesti se velmi rychle zmírnily. Do večera jsem vše opakovala ještě třikrát stejným způsobem, asi tak vždy po třech hodinách. Odpovědně jsme už mohly jít na procházku. Do druhého dne do rána bylo vše v pořádku a bez bolesti. Tento stav stále trvá.

Maminka také řadu let trpěla anginou pectoris. Zanedlouho poté, co jsem začala pracovat s ESO, jsem jí aplikovala na hrudní kost (tam je sídlo školicího střediska pro imunitní buňky) HELP H. Po jedné kapce maminka pocítila okamžitou úlevu. Od té doby si kape tuto skvělou směs (na srdce a cévy) ráno a večer a hned po první aplikaci odmítla nadále užívat chemické léky. Po několika měsících od začátku používání HELP H byla maminka na kontrole u lékaře, kde jako zázrakem byla všechna měření v pořádku. Nedávno jsme spolu byly na procházce v přírodě a zkusily jsme vystoupat na celkem prudký kopec Jalovec, na kterém je i sjezdovka. Šly jsme pomaleji, ale maminka ve svých 84 letech tento kopec zdolala jen s jednou krátkou zastávkou! Co na to angína pectoris? Ta se dala na útek, když viděla, že nemá šanci.

Ještě jeden zajímavý postřeh. Poté, co jsem mamince na bolavá kolena aplikovala olejovou směs, jsem působení ESO

cítila na svých kolenou přesně v místech, kde jsem je mamince natírala. Už vícekrát jsem si všimla, že jsme s maminkou dost energeticky propojené a toto se mi znovu potvrdilo.

80letá paní měla přes celé léto ruku v sádře – zlomené zápěstí. Po sundání sádry byla ruka velmi nateklá, bolestivá a nepohyblivá. Otok zcela slezl do rána po aplikaci kadidla, směsi MIRACLE, citronu a heřmánku. Směs jsem namíchala do Alpy, paní si potom několikrát denně mazala zápěstí a ruku, která se velmi rychle a dobře zregenerovala.

Alenko, díky za tvé postřehy a doufám, že mi při korektuře zase nebudeš volat. „Tohle tam napsat nemůžeš, vždyť tě zavřou!“ No, Alenko, díky Tobě se stávám slušným člověkem a už tolik nenadávám na dění v naší malé zemičce. Ale někdy se mi opravdu chce. To možná tehdy, když si zapomenou nakapat ESO – I'M HAPPY.

A to je pro dnešek zatím vše. Mohl bych zde vyprávět o vlastních úžasných zkušenostech s ESO nebo své přednášce v Hukvaldech, ale to můžeme nechat na příště.

Chtěl bych podotknout, že srdčkové přednášky zazněly i od Terezy Kostkové – zkušenosti matky a aplikace ESO u dětí.

Můžu říci, že pro nás bylo opravdu srdeční záležitostí i osobní setkání se Šárkou Motanovou, která má na starosti vyřizování objednávek, protože zatím jsme komunikovali jen po telefonu, nebo přes e-mail. Tady se příroda vyřádila a nadělila jí úsměv, který snad nikdy nemá konec.

Jarek Šliwa, který má pod palcem virtuální kanceláře všech členů BEWITU, je něco podobného, jen je to chlap, ale opravdu bodrý se všim všudy.

Mým vroucným přáním, co se týče BEWIT – ESO – LIDÍ, je, aby stále vzájemně a smysluplně spolupracovali, a tak zdokonalovali zdraví všech lidí i zdraví celé naší planety. Jedině to dává smysl a má cenu pro nás pro všechny.

Majitel a generální ředitel Jiří Černota na závěr semináře poděkoval všem zákazníkům, partnerům a sympatizantům, včetně týmu časopisu Nová Regena za spolupráci v tomto roce.

BEWIT víze pro rok 2017: Be healthy, happy and dance as you like trough your life. So happy together.

Mějte se všichni rádi a prožijte Vánoční svátky v míru, pohodě a v radosti spolu se svými blízkými. Ať Rok 2017 přinese všem mír, lásku a prosperitu a stane se přelomovým rokem, který povede všechny k lidskosti a duchovnímu růstu.

Váš František Kouba

František Kouba
frantisek.kouba@seznam.cz
www.detox-medicina.cz

